

## Nove MKB-10 šifre povezane s COVID-19

Nove šifre se odnose na navedene kategorije:

- stanja koja se javljaju povezano s COVID-19,
- cijepljenje protiv COVID-19 i
- nuspojave cjepiva protiv COVID-19.

### U08 COVID-19 u anamnezi

U08.9 COVID-19 u anamnezi, nespecificiran

*Napomena:* Ova šifra se koristi za bilježenje ranije epizode COVID-19, potvrđene ili nepotvrđene, a koja je utjecala na zdravstveno stanje osobe, pri čemu se osoba oporavila od infekcije. Ova šifra se ne bi trebala koristiti za šifriranje smrtnosti.

### U09 Post COVID-19 stanje

U09.9 Post COVID-19 stanje, nespecificirano

*Napomena:* Ova šifra se koristi za povezivanje određenog stanja s COVID-19. Šifra se ne koristi u slučajevima akutnog COVID-19.

### U10 Multisistemski upalni sindrom povezan s COVID-19

U10.9 Multisistemski upalni sindrom povezan s COVID-19, nespecificiran

Citokinska oluja	Privremeno povezano s COVID-19
Sindrom sličan Kawasaki	
Pedijatrijski upalni multisistemski sindrom (PIMS)	
Multisistemski upalni sindrom u djece (MIS-C)	

**Isključuje:** Mukokutani sindrom limfnih čvorova (Kawasaki) (M30.3)

### U11 Potreba za cijepljenjem protiv COVID-19

U11.9 Potreba za cijepljenjem protiv COVID-19, nespecificirana

*Napomena:* Ova šifra se ne bi trebala koristiti za međunarodnu usporedbu ili za šifriranje smrtnosti. Namijenjena je upotrebi u situaciji kada se osoba (bolesna ili zdrava) obraća zdravstvenim radnicima u svrhu cijepljenja protiv COVID-19.

Profilaktičko cijepljenje protiv COVID-19

**Isključuje:** Neobavljeno cijepljenje (Z28.-)

## **U12 COVID-19 cjepiva koja uzrokuju štetne učinke u terapijskoj primjeni**

U12 COVID-19 cjepiva koja uzrokuju štetne učinke u terapijskoj primjeni, nespecificirana

Napomena: Ova šifra se treba koristiti kao vanjski uzrok (tj. kao potkategorija iz Y59 *Druga i nespecificirana cjepiva i biološke tvari*). Dodatno, šifra iz odgovarajućeg drugog poglavlja klasifikacije bi se također trebala koristiti da se ukaže na prirodu štetnog učinka.

Ispravna primjena cjepiva protiv COVID-19 u profilaktičke terapijske svrhe kao uzrok bilo kojem štetnom učinku.